
Обществознание, 8 класс                                                         24.05.22 г. 

Тема урока: Понятие безработицы. Мировая экономика    
Цель урока: 
- проанализировать понятие «безработицы», её причины и последствия; 
- проанализировать понятие и составляющие мировой экономики. 

Ход урока 

Здравствуйте, ребята! 

Для изучения темы урока необходимо ознакомиться с нижеприведенным 
материалом (ВИДЕО, СХЕМЫ) 

Практически невозможно найти в мире страну, где нет той или иной разновидности 
безработицы. И Россия – не исключение. Угроза безработицы всегда стоит за 
плечами любого наемного рабочего и надо представлять: откуда она возникает, 
сколь длительной может быть и как с ней бороться.​
Сегодня нам нужно не только найти ответ на вопрос, что же такое безработица, 
каковы ее последствия, но и какие меры необходимо принимать для того, чтобы 
решить проблему безработицы. 

1). Просмотр видео "Безработица, её причины и последствия"   
https://ok.ru/video/1876065063376 

Записать в тетрадь:​
Безработица – положение в экономике, когда часть трудоспособного 
населения, желающая трудиться, не может найти себе работу (доходное место). 

2). Мировая экономика. Записать схему в тетрадь  

 

3) Работа с учебником. Прочитать параграф 28, ознакомиться с материалами  
схем 

https://ok.ru/video/1876065063376


 

 

 

 

4). Обобщение изученного материала 

А) Выполнить тест 

1. Положение в экономике, когда часть трудоспособного населения, желающего 
трудиться, не могут найти себе работу: 
1) конкуренция​
2) занятость​
3) производство​
4) безработица 

2. Экономическим последствием безработицы является: 
1) сокращение потребительского спроса​
2) рост преступности​
3) потеря чувства уверенности в завтрашнем дне​
4) снижение благосостояния семьи безработного 



3.Трудовой кодекс РФ признает право каждого работника: 

1) на справедливые условия труда​
2) на высокую заработную плату​
3) на сохранение работы в условиях экономического кризиса​
4) на ежемесячное поощрение за результативный труд 

4. Задачей службы занятости населения в России является: 
1) создание новых рабочих мест​
2) создание условий для реализации творческих способностей личности​
3) способствовать закрытию нерентабельных предприятий​
4) материальное поощрение работников службы занятости 

5. К занятому населению из приведенных ниже относятся: 
1) студент​
2) рабочий​
3) безработный​
4) отпускник​
5) пенсионер​
6) домохозяйка 

Б) Выполнить письменно задание №2,3 рубрики "В классе и дома" (с.239 - 240) 

5) Итог урока. 

          Домашнее задание. Прочитать параграфы 27, 28, выполнить задания в   
         конспекте урока 
 

 
Спасибо за урок! 

Выполненные задания прислать учителю на электронный адрес  

anna.lyapina.62@mail.ru 
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